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ATA DA 2ª REUNIÃO  ORDINÁRIA DA 

COMISSÃO DE DIREITO DESPORTIVO 

DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 

BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 

EXERCÍCIO DE 2026, REALIZADA EM 

23/03/2026. 

 
 
 
 
Aos vinte e três dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis (23/03/2026), às 
dezenove horas (19:00h), na Sala de Sessões II da Sede Administrativa da OAB/GO, 
sendo a reunião transmitida simultaneamente via aplicativo Microsoft Teams, foi instalada 
a 2ª Reunião Ordinária da Comissão de Direito Desportivo da Ordem dos Advogados do 
Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2026, sob a Presidência do Dr. Paulo Henrique 
Silva Pinheiro. Estiveram Presentes e justificaram ausência os membros: conforme 
lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUORUM E ABERTURA. Verificado 
a existência de quórum, o Presidente da CDD justificou sua participação por meio virtual e 
declarou aberta a reunião às 19:05 h. Na sequência o Presidente da CDD solicitou ao 
Secretário Geral, Dr. Ricardo Martins Bessa, que fizesse a leitura da pauta da 2ª Reunião 
Ordinária, o que foi feito. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA 
SESSÃO REALIZADA EM 23/02/2026: Não havendo questionamentos, a ata da 1ª 
Reunião Ordinária da CDD foi aprovada. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 

3.1. O Secretário Geral Dr. Ricardo Martins Bessa fez a leitura dos nomes e números de 
inscrição dos 5 (cinco) novos membros ingressos na CDD no mês de fevereiro/2026 e na 
sequência o Presidente da Comissão deu-lhes as boas-vindas, ressaltando a importância do 
engajamento dos membros nas atividades institucionais da CDD. 4. ORDEM DO DIA. O 
Dr. Ricardo Martins Bessa fez a leitura do currículo do palestrante da noite, Dr. Matheus 
Laupman, que discorreu sobre o tema: “Registro e Transferência de Atletas de Futebol”. O 
palestrante fez uma narrativa histórica sobre como se iniciaram as contratações na forma 
hoje existente, ponderando sobre multidisciplinariedade do tema e sua importância, 
destacando a monetização do futebol e apresentando exemplos reais. Além de tratar do 
assunto a nível nacional, discorreu sobre as questões que envolvem transferência e registro 
de atletas internacionalmente. Após sua exposição, foi aberto espaço para perguntas, que 
foram apresentadas pelo Vice-Presidente do Interior, Dr. Rosemberg Cavalcanti de Abreu 
Oliveira e pela Dra. Danúbia, que nos agraciou com sua participação. Após a palestra, foi 
disponibilizado o link para aquisição do livro do Dr. Matheus Laupman, que foi 
compartilhado no grupo de WhatsApp da CDD.  5. INFORMAÇÕES DAS 
SUBCOMISSÕES: O Dr. Natal, Presidente da Subcomissão de Assuntos Acadêmicos, 
informou que está agendando uma palestra da CDD na Universidade Salgado de Oliveira – 
Centro Universo Goiânia, para o mês de abril/2026. 6. OUTROS ASSUNTOS.  Não 
houve. ENCERRAMENTO: O Presidente da Comissão de Direito Desportivo, Dr. Paulo 
Henrique Silva Pinheiro, declarou encerrada à reunião. Nada mais havendo para ser 
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relatado, eu, Andréa Terezinha Maia Pereira, Secretária-Geral Adjunta da Comissão, lavrei 
a presente ata que lida e aprovada, será assinada pelo Presidente da Comissão. 
 

 

 

Paulo Henrique Silva Pinheiro 
Presidente da Comissão de Direito Desportivo 
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